

没开封的健力宝里有只虫?

厂家:愿意1赔8;消费者:以前喝过的都要赔

“居然会有这种事,饮料里会有虫子,还是我一直在喝的饮料。”日前,市民王先生拨打快报热线投诉称,7月12日他在宜兴市华润万家万达店超市区购买的一瓶健力宝饮料中发现了1只虫子,令他非常气愤。近日,记者对此事进行了采访。

胡姗姗 文/摄



饮料尚未开封,从瓶体外可清晰地看到有1个黑色悬浮物,细看是只虫子

消费者:饮料中有只虫

8月9日上午,记者来到位于宜兴万达负一层的华润万家超市,当日上午,王先生和健力宝镇江公司销售部门的工作人员一起来到超市进行协商。

在超市,记者见到了王先生购买的那瓶健力宝饮料。这瓶饮料的规格是560毫升,黄色瓶盖上印着红色字体的“健力宝”,生产日期为2013年6月6日。除此之外,瓶上还标明了饮料的厂址、保质期、生产许可、联系电话等信息。该饮料尚未开封,从瓶体外可清晰地看到有1个黑色悬浮物,细看是只虫子。

王先生说,7月12日晚上7点半左右,他在华润万家超市购买了两瓶健力宝饮料,在付账时发现其中一瓶不太对劲,“把瓶子拿起来一看,发现里面居然有只虫子。”王先生说,他当时就拿着饮料和付款小票找到了超市服务中心反映,超市工作人员核对他的小票以及产品批次后,表示会帮他找厂商处理。

厂家:愿意1赔8

7月13日,健力宝镇江公司的工作人员赶到宜兴找到了王先生,当时王先生将拍摄的饮料视频和照片给了健力宝公司的工作人员,并带他们一起找到了超市核对了当时的情况,“厂方的人问了超市后说基本属实,可以一赔三。”王先生说,对于厂方提出的赔偿他并不满意。

“健力宝是我喜欢的饮品,平时常喝,这次发现了虫子,让我担心已经喝下去的饮料的质量,之前一段时间我在超市共购买了210元左右的健力宝商品,厂家应按照十倍赔偿赔给我2100元。”王先生说,厂家当时拒绝了他的赔偿要求。

“第一次调解,消费者不愿意给我们看实物,让人不得不产生疑虑。”8月9日上午在超市,健力宝公司销售部饶先生说,作为厂方,在接到有质量问题的投诉后,他们和公司技术人员第一时间赶到宜兴协商解决赔偿问题。

在超市的证明下,7月13日当

天他们也和消费者进行了沟通,并谈到了1赔8的赔偿,可是消费者却要求2100元的赔偿,“他并没有打开,也没有对身体造成伤害,怎么可以索赔2100元?”饶先生说。8月9日上午,饶先生终于看到了这瓶健力宝饮料,双方经过交涉,最终因王先生坚持要赔2100元而未达成调解。

超市:暂时下架产品

当日接待王先生的是华润万家的一名周姓工作人员,在接到王先生投诉后,她核查了小票和产品批次,发现该饮料的确是超市目前正在销售的饮料,也是刚刚被卖出去的,“马上和消费者协商如何处理,消费者要求找供应商,我们就帮忙联系了供应商。”

同时,超市出示了该批健力宝饮料的质检报告,检验结果合格,“不过出于谨慎考虑,我们决定对该批产品暂时下架,进行自查自纠,确保无同类问题后再重新上架。”华润万家公共事务经理吴艳介绍。

产最美味桃子的地方,要有最美的环境 阳山打造特色“桃花源”

种世上最美味的桃子,建最生态宜居的小镇。种水蜜桃,阳山人把这份“甜蜜事业”已经发挥到极致,成为当地果农发家致富的“摇钱树”,水蜜桃年产值3.9亿元,人均纯收入超过2.05万元。“太湖阳山牌”水蜜桃不仅获得了国内农产品的顶级荣誉,更被《华尔街日报》称为“世上最美味的桃子”。不过,阳山人对此并不满足,能种出世上最美味桃子的地方,也应该是生态环境最好的地方,在把阳山水蜜桃销往国门内外的同时,阳山人希望有更多的人来感受一下水蜜桃之乡的宜居之美。日前,无锡市惠山区阳山镇专门邀请苏锡常等省内外多家媒体体验“甜蜜之旅”,希望能让更多的人到

阳山乐享“桃源之美”。

“一年四季皆风景,山环水绕桃花源。”在阳山,有着亿年火山、万亩桃林、千年古刹、百年书院、广袤湿地……地处苏锡常都市圈地理中心位置,方便的交通条件和得天独厚的自然馈赠,成为一方不可多得的“桃花源”。随着城市化步伐的加快,都市人休闲需求的持续扩张,把阳山打造成一块贴近自然、生态完好、环境优美的恬静之地,使之成为苏锡常都市圈休闲度假的“后花园”,已不仅是阳山人的淳朴愿景,更成为追求“静享”田园慢生活有识之士追求的乐土。

按城镇化建设要求和农村特色保留问题,根据科学规划,对自然分

布的村庄分别采用“搬、整、包”三种处理模式,按规划“搬迁”分散、破旧村庄和企业,选择性“整治”和针对性“包装”保留村庄。

通过土地整理,在原有3.2万亩桃林的基础上,阳山全镇将新增桃林和绿化面积近1000亩,绿化覆盖率可达近50%。

在改善村庄环境面貌的同时,保护好农村文化,提升村民幸福指数,让农村变成宜居之地,推动乡村文化休闲旅游,达到一村一品、一村一韵、一村一景的效果,呈现“繁华集镇、美丽乡村”新景象,整合火山、湿地等资源,打造一个在长三角都市圈融生态、休闲、度假、养生为一体的特色“桃花源”。

薛晨

对上眼,只需一分钟 换位闪约,有人拉起她的手就开溜

只聊1分钟,你会和TA对上眼吗?8月11日下午,由崇安团区委、市医管中心团委等单位联合举办的“相约七夕”公益交友派对在睦邻国际影城举行,200多名单身男女现场闪约速配,有一眼对上的,直接拉手开溜……

陆媛 文/摄



相亲会上的互动游戏

女生一半多是护士

200多名单身男女学历都在大专以上,最高的为硕士。女生年龄最小的不到21岁,最大的32岁。记者注意到,此次来相亲大会的女生竟然有一半左右是90后。

在一家公立医院当护士的小周告诉记者,为了参加这个活动,科室的护士长特意为她调了班,还现身说法教她“必杀”绝招,同事还特意陪她去挑选衣服。

记者统计了一下,当天前来相亲的女生中来自锡城各大医院的护士有60多人,几乎成为医院专场。

1分钟换位闪约

派对的第一个动作,就是让男女生1分钟换位闪约,女生坐地不动,男生1分钟后轮换位置。

“也许双方未必一见钟情,但这是1分钟自我营销,要用真诚和热情打动对方。”崇安团区委书记施阳介绍。

有意思的是,记者在现场看

到,相对女生的主动大方,不少男生都显得很害羞。对陌生的女性,他们通常不知道该说些什么,憋了大半分钟还没介绍自己的情况。还有两名男生索性结伴相亲,“我们是一个单位的,我们俩和女生三人一起聊,会觉得没那么尴尬。”

当然也有例外。在一家银行任客户经理的小黄明显比其他男生要活跃,每换一位女伴,他都满脸笑意地与她聊天,从不冷场。遇到合眼缘的,还互留电话号码。

半小时后,有一些对上眼的男生黏在女生旁边不愿换位,更有男生拉着女生的手直接开溜了……

男生木讷 女生主动

婚恋专家庄老师称,现在适龄男女普遍存在的问题是,男生过于木讷、不主动,过分依赖父母意见。“从现场也可看出来,男孩子不少都沉迷游戏,其他人上台时,他们只顾低头玩手机。”庄老师说,相对来说女生要主动得多,对喜欢的男生她们会“倒追”。

唐奕

剪纸40多年,眼不花手不抖

70岁的蔡老伯想办个展



蔡老伯和他的作品

说起剪纸高手,不少市民眼中浮现出的都是心灵手巧的女孩子,可在无锡锡山区东亭镇却有一位特殊的剪纸达人——蔡善福老伯。蔡老伯虽然今年已经70高寿,但眼不花,手不抖,一手漂亮的剪纸手艺更是看得人连连称奇。

唐奕 文/摄

一剪就是40余年

“别的我不敢说自己在行,可剪纸咱还真敢自夸。”说起自己的剪纸手艺,70岁的蔡老伯十分自豪,他告诉记者,他本来是锡山区一所学校的美术老师。因为工作的原因,他从20多岁就开始接触剪纸,至今已剪了40多年。

“每创作一幅作品,我都要事先收集大量的人物照片,并阅读关于这个人物的书籍。”蔡老伯告诉记者,然后他就会凭着自己对人物的理解进行创作,虽然真正动手剪一幅作品的的时间不过1个多小时,但构思往往需要一周甚至更久,这样创作出的作品就不会不落俗套。

他想办个剪纸作品展

痴迷剪纸给蔡老伯带来的不仅是生活乐趣,对他的身体健康也有一定好处。“你看我虽然70岁了,可眼不花,手不抖,看报纸都不需要戴眼镜。”蔡老伯自豪地说,虽然没有科学证据,但是他觉得这与剪纸也有一定关系。

今年,蔡老伯更是有了一个特别的心愿,他希望趁着今年毛泽东诞辰120周年,创作60幅有关毛主席的剪纸作品,并在今年10月份举办一个作品展,“现在我已经创作了40多幅,”蔡老伯告诉记者,他目前正在加紧构思和创作,争取早日达成心愿。

停水通知

8月13日9:00至14日9:00柴机新村停水,主要影响:柴机新村,风雷前杨巷等地区用户;8月13日9:00至14日9:00洛水路停水,主要影响:312国道洛社段沿线、洛社镇镇区、钱巷村、六龙社区、新苑公

司沿线、花苑村、华圻村、双庙村、绿化村、双庙工业园区、徐贵桥社区、人民路沿线、新兴路沿线、中兴路沿线、张镇桥村、红明村、正明村等地区用户。